

г. Николаев-на Амуре

Добро пожаловать, магаданцы!

Новые афиши, появившиеся вчера в городе, возвестили о новых представлениях летнего сезона. На этот раз к нам приехал «солидный» гость — Магаданский музыкально-драматический театр.

Взглянув внимательно на программу выступлений, вы заметите богатый репертуар магаданцев: драма, пьеса, комедия, трагикомедия. Это — «С любовью не шутят» Кальдерона, о проблеме житейских дел расскажет комедия В. Константинова и Б. Рацера «После двенадцати».

«Лучше остаться мертвым» (Человек со звезды) — так называется спектакль прогрессивного немецкого писателя Карла Витлингера.

«Мой Бедный Марат» А. Арбузова и «104 страницы про любовь» С. Радзинского — современные произведения.

Есть в репертуаре театра пьеса, рассказывающая о большом гуманизме старого партизана Ивана Плахова, столкновении двух поколений. Это плод талантливых размышлений нашего земляка-дальневосточника Валерия Шаврина. Пьеса называется «Семья Плахова», которой и открывают 15 июля свои представления магаданцы.

Говорят, что для профессионалов-актеров подмостки сцены становятся привычными, обыкновенными ступеньками. Они здесь репетируют, свободно передвигаются. И только с одним чувством не могут всегда справиться — волнением перед открытием занавеса. Что говорить о новичках?!

— Как новички, чувствуем мы себя перед зрителями-нижнеамурцами, — говорит представитель театра Олег Емельянович Желенков. — Это ведь наше

первое творческое турне в Николаевск: мы не знаем зрителя, он нас. Хотелось бы, чтоб первая встреча прошла тепло и сердечно.

Здесь, на городской сцене, коллектив театра покажет шесть спектаклей. Среди них две премьеры: «Мой бедный Марат» А. Арбузова и «Лучше остаться мертвым» К. Витлингера.

Среди актеров много способных и талантливых людей. Это представитель старшего поколения, заслуженный артист РСФСР Владимир Александрович Захаров, молодые ведущие — Николай Жирнов, Евгений Ельцов, Анна Воронцова, Майя Казакова.

Большим уважением в коллективе и любовью у зрителей пользуется славная актерская семья Мартиновых: отец Александр Николаевич, сын Владимир и дочь — концертмейстер Мария.

Коллектив театра даст несколько представлений в районе.

Т. МОЖАЕВА.